

# 山东彩友再中大乐透792万



据大奖中出地02663投注站格老师介绍,前一天是大乐透的开奖日,还是教师节,当她得知自己站点中了大奖的喜悦后,那种激动和兴奋的劲头使得脑子懵了好一会,确认了好几次才相信真的是自己站中出了大奖。

### 好神奇,大奖也接力

说起来,02663投注站算是济南体彩的“新军”,开业还不到一年。当今年5月28日济南01828投注站中出827万大奖时,着实让格老师艳羡了一回,因为两家站点相隔很近。没想到的是,这中大奖也“传染”,居然在仅隔数月之后大奖的幸运也来到了格老师这里,使得槐荫区大乐透来了个“二龙戏珠”的大奖好戏。

### 多疑问,解惑需待时

中大奖了,人们更关注的当然是中奖者何许人也?人家是怎么选号的?等等。格老师说,这票可能是个机选的,并且没追加,至于是什么人中奖的,当天买票的人很多,她真的想不起来了。不过遗憾的是,这位中奖者没有进行追加投注,因而错过了中取过千万大奖的机会。而站里的彩友也七嘴八舌地猜个不停,也许谜团只有等到大奖得主领奖时才能揭晓。(读歌)

2月11日,704万; 2月15日,500万; 5月28日,827万; 5月30日,800万。这一连串的和日期和数据,记录了2012年济南彩友中取大乐透头奖的历程,展示了超级大乐透带给济南彩友的一个又一个惊喜。但是还没完,9月10日,济南彩友再中大乐透头奖792万。

**教师节,头奖落泉城**  
9月11日的中午,位于槐荫区北小辛庄西街7号的体彩02663投注站支起了大红拱门,“热烈祝贺我站喜中大乐透792万头奖”的字样格外醒目,这一下可把周围的商户和过往的行人吸引住了,不少人还专门走进店里,询问大奖详情。

## 泰安市举办“体彩杯”老年人健身比赛



9月11日,2012年泰安市全民健身运动会“体彩杯”老年人健身秧歌、健身球操比赛成功举办。此次赛事由中国体育彩票冠名支持,泰安市老年体协负责承办,共有来自全市的16支代表队,100余名老年人参加比赛,经过激烈角逐,新矿集团、肥城市包揽比赛前两名。

赛的各项技术要领、表演动作上都十分专业到位,让大家领略到了健身秧歌、健身球操带给大家的活力和快乐,同时,他们的“老有所为,老有所乐”的精神风貌也展现在大家面前。

在参赛队员中,年龄最大的是岱岳区殷丽芳老人,今年已71岁,最小的是宁阳县的刘洪霞,今年47岁。参赛队员们在健身比

据悉,今年的泰安市全民健身运动会大部分比赛项目都是由“中国体育彩票”冠名支持。这些活动的开展,不仅助推了全民健身事业的发展,也把公益体彩的品牌形象传播到社会各个角落。(刘凯)

## 首届“体彩杯”休闲钓鱼比赛圆满收官

9月16日,泰安市全民健身运动会首届“体彩杯”休闲钓鱼比赛在天颐湖水库圆满收官。泰安市体育总会主席路敦庆、市体彩中心主任闫娟为获得钓鱼比赛前三名的代表队颁发奖金及证书。本次比赛由中国体育彩票冠名支持,由泰安市体彩中心、泰安市钓鱼协会共同承办,共有12支代表队近50人参赛。经过2天1夜的长时间比赛,最终,钓鱼人渔具队、大强渔具队、梦鱼

队分别获得前三名,各获得3000、2000、1000元的奖金。据了解,此次钓鱼比赛得到了泰安市体彩中心的大力支持,承担了组织宣传,比赛场地、后勤保障等服务工作。本次比赛给全市钓友提供了一个沟通交流的平台,也是省内首例体育彩票冠名赞助的钓鱼赛事,将钓鱼的悠然乐趣与公益体彩的乐善理念有机结合,丰富了群众的健身生活。(刘凯)



## 体彩高频“11选5”前三直选:排序中奖更刺激

体彩高频“11选5”的“前三直选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个奖项且顺序一致即中奖,单注奖金1170元。

选”(共990注)相当于“排列3”直选(共1000注),但号码更少(没有组三和豹子),选号更简单,奖金更丰厚。选号诀窍:结合前3个开奖号码的走势特点(大小、奇偶、012路、大中小等)以及和值、跨度等进行选号。

在体彩高频游戏“11选5”各玩法中,单注奖金最高的是“前三直选”。“前三直

# 海尔整体厨房

# Haier

一个世界一个家

## 首届全省联动工厂直供会

# 相约海尔

# 工厂抢购

错过今天 再等一年!

- ◆ 活动时间: 9月22日
- ◆ 活动地点: 居然之家四楼海尔整体厨房
- ◆ 报名热线: 0538—6633050 0538—6633051